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Rèn luyện kĩ năng giải đề với đề thi thử môn toán 2022 đề số 18 thuộc bộ đề thi thử THPT Quốc gia 2022 môn Toán do Đọc tài liệu tổng hợp để chuẩn bị thật tốt cho kì thi sắp tới. Đề thi được phát triển dựa trên cấu trúc đề minh họa Bộ Giáo dục và có tính phân hóa cao, đánh giá năng lực học sinh, đây là một đề thi mà các em nên thử sức ngay lúc này.
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-/-
        Mong rằng với đề thi thử THPT Quốc gia 2022 môn Toán đề số 18 trên đây sẽ giúp các em ôn tập thật tốt chuẩn bị cho kì thi quan trọng sắp tới. Đừng quên còn rất nhiều đề thi thử toán 2022 của các tỉnh thành trên cả nước được Đọc tài liệu cập nhật liên tục để các em ôn luyện. Chúc các em học tốt!
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‘Trong khong gian Onyz cho a=(2:3:2) va b m,—x) Tich v6 huong @513
Al B.-3 c.a D.0
Lot giai

Tacé: 3b=21431+2(-1=3
‘Trong khong gian Oxyz , diém M (3:4-2) thudc mat phing nao trong cic mit phing sau?
A (R):x+y-7=0 B.(8):x+y+2+5=0
€. (Q):x-1=0 D. (P):z-2=0
Lér giai

Chon A
Xét dip n A ta thiy 3+4-7=0 viy M thuoc (R)

Xét dip an B ta thiy 3+4-2+5=1020 vy M khong thue (S)

Xét dip in C ta thiy 3-1=20 viy M khong thuoe (Q)

Xeét dip an D ta thiy ~2~2 =40 vay M khong thude (P)

Trong khong gian vdi hé truc t0a 86 Oz, cho A(L1:2), (P):2x-3y-z+2=0. Mat phing
(Q) di qua A4 v song song v6i (P) ¢ phuong trish

A 2x-3y-2+2=0 B. 2x+3y-z+1=0





image13.jpeg
C. 2x+3y+2-2=0 D. 2x-3y-z+3=0
Loi giai

Vi mit phiing (P)//(Q) suy ra mit phing (Q) nhan 7 lam vecto phip tuyén
=(0):2(x-1)-3(y=1)~(2-2)=0 & 2x-3y-z+3=0

Ciu32. Trong khong gian voi hé toa 40 Ovz, cho hai diém A(1;2:2), B(3:-2:0). Mot vecto chi
phuong cia duimg thing 4B 12
A= (201) B.in = (1-21)

:-2:1). D i (L-2-1).

—4;-2) nén mot vecto chi phuong cia duong thing AB 14 1, = (1;~2;-1)
Céu 33. Trong khéng gian véi hé toa 46 Oz, cho tam gidc ABC c6 A(-13;2). B(2:0:5), C(0:-2:1)
Viét phwong trinh dueng mmg tuyén AM ciia tam gidc ABC.
x+1 3

A A

C.AM:

Chon A
Taco M latrung diém cia BC nén M(L-13)

M = (2-4:1),

Duimg thing AM di qua A(~13:2), vi c6 mdt vecto chi phwong z AM -

2-41).

x+1y3
=1

Vay phuong trinh duong AM

Ciu34. Cho hinh lip phwong ABCD AB'C'D' ¢6 canh bing a (ahw hinh v&). Goc gitta hai duong thing
CD'va AC' bing
s

A 45 D. 90°.

ChenB
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Ciu3s.

Ciu 6.

o7

Tacs: 4C'//4C .

Do dé: Goc gitta hai duéng thing CD' va A'C' bing goc giita hai duéng thing CD' va AC va bing
g6 ACD" =60° (vi AC=CD'=AD'=av?2 nén tam gidc ACD' Ia tam gidc déu).

Cho hinh Ling tru dimg ABCAB'C’ 6 dy ABC la tam gidc vuong tai B, AB=a, A4'=2a
‘Tinh khodng cach tr diém A dén mat phing (4'BC)?

2065

5

145
Tacs =BCL(44B) > BCLAH
BCLAA

Viy AH L(A'BC) = d(4(4BC))=
A44B 2a___2aV5
Tirear s S
rmgmnphsngm 15 diém. wong do Khong cb be Giém i thing hing. Co bao biéu vécis
~ khéng ma diém diu va diém cubi duoc liy tir 15 diém tren
é_ 4,, et c.15! D.15"
Lot giai

Xeéttam gide A4B i Ataco: AH=

Chona

Mi cich chon 2 diém ti 15 diém trén 1a mot chinh hop chip 2 cia 15 phin tir nén c6
vécto.
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Cau 37. T mot hop chira 16 qua cau gom 7 486 va 9 qua mau xanh, 13y ngau nhién d¢
hai qui. Xic sudt dé Ly due hai qua c6 it nhdt 1 qué man G5 blng
ol B2t c® Dl
i o W W
Lo gt
Chona

Chon ngiu nhién hai qua cau tir 16 qua c6 C =120 cich =|Q}=120.

Chon hai qui ciu c6 it nhit mét qui mau d6 c6: C}.C} +C} =84 cich.

Goi 4 la bién cb chon duoc hai qui chu o it shit 1 @A ma do, ta &
41_7

[4l84= P = 1m0

Céu38. Cho cip 6 cong (1,). biét uy =5, d =2. S5 81 Ia 56 hang thir bao shiéu?

A.100 B.50 c.7s
Chon D
Ta c6 56 hang téng quit cia cip sb cong 1, =, +(n-1)d
=81=-5+2(n-1) Sn-1=432n=44
Viy s6 81 la s6 hang thir 44.

Cau 39. Cho ham s6

D4

1
e L)
T
A2 B.3. c1 D.s.
Lot giai
ChonC
Bt 2cosx =1 vi x[-ma] nén r[-2:2].
I
0 3
2
B
0 0

2cosx

= £(x) lién tc trén R co d6 thi nhu hinh vé bén. S gia tri nguyén cia tham s6 m
4 phutong trinh £ (205x) = m < ding ba nghiém phn biét thude dozn [~:7] 1a
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Ciudo.

Chudl

UL E e P A ANy,
V6i t €[-2:2) thi ¢6 hai gid tri x e[-:7]
Dé phuong trinh f(2cosx)=m c6 ding ba nghiém phan biét thudc doan [—7:7] thi phwong.
trinh 7 ()= m c6 1 nghiém £=2 va 1 nghiém r[-2;2)
Dwa vio db thi ham 6 ta c6 m =1
Goi S Ia tp nghiém cia phuong trinh (27 +3*~8x+3)|/(3)" ~m =0 (véi m 1a tham 56 thurc).
€6 tit i bao nhiéu gid tri nguyen cia m < [2021;2021] dé tap hop § <o hai phin tir?
A.2095. B.2092. . 2093 D. 2094

Loi gidi

ChonD
Xét phuong wink: 2°+37 ~8x+3=0

Bat f(x)=2"+3 ~8x+3.

£/(x)=2' 10243 3-8 7(x) = 2 0 2+ 310’350 VxR
Do vay phuong trinh  (x)=0 <o nhiéu nhit hai nghiém.

Tady /(1):/(1):0:/(;):0&&

Xeét phuong trinh: (27 +3*~8x+3)(3)” ~m =0 (1)

Néu m<0=>(3)" —m>0,¥xeR=>(1) c6 tip nghiém S={1:2}

(3" -m20 xlog, (log, m)

x=1

Néu m>0=5(1) & -

x=log; (logym) [ x=log; (log m)
Khi o o hai phin ti khi va chi khi 15 log, (log, m) <29 <m<81.
Vay me[-2021:0]U[9:80] cs 2094 s5.

Cho him s = / (x) théa min j(x)>B,Vx>% v 6 daoham f(x) lién tuc trén Khodng

(%m] samn £/(x)+87* () =0.¥x> 1 va 7()=1 Tiah £()+7(2)+..+7 (to11)

i i 2022 B. 2021 T 2022 . l 2021

22023 2043 4045 272022

i
o
+8xf° 06 s L
Taco f'(x)+8x(x)= &
Lly ng\lyn!-n ‘ham hai vé ta duoc:
i = [-8xdx & (x))=[-8udx o -—L o axsc

I I7 - 70

Ma f(l):§¢73:4+Cc:vC:l.

Khids f(x)=
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Caudn.

Chuds.

Chudd.

[L,L]
2| 20012023

Viy £(1)+7(2)+. +/(mm=;(1fﬁ) 3 m
Cho s6 phitc w, biét ring z, =w+ 3,2, =w+9i va 2 =2w~4 Ia ba nghiém phitc cia phuong
trinh 2 +az? +bz+¢ =0 v6i a,b,c la cic s6 thue. Tinh tong T =[z|+z,[ +]z;|
A.T=16 B. T=4(/13+1) C.T=4(17+1). D.T=12

Lot giai

Chen B
Dit w=x+i(x,y €R), taco 5 =x+(+3)i. 3
Hnbn = Ax-d+ @Ay

Theo vi- éttacd 2 +2,+2, =—a 1a mot s thuc, do 6 4y+12=0¢> y
X+6i,2,=2x—4-61.

=x+(+9)i va 5 =2r—4+4 2y

Taco

Suyra 5

Khido =5 & x+6i=2r-4+61 > x=2x-4>x=4
Viviy z=4.2,=4+6i,2,=4-6i
Suy1a T'=|z|+[z| +]z5| =4+ 2/ +6 =413+

it hinh tru (T') o bén kinh R boi mt mt phing song song Vi truc va cich truc mot khoing
bing a(0<a<R) ta duoc thiét dién 13 mot hinh vudng c dién tich 164> Dién tich xung quanh
cita hinh try (7) bing

A 47a’ 5 B. 7a’5. 5 D.1672*5

Hinh tru ¢ hai tim cia hai duong tron day 14 0;,0, . Mt phing thiét dién 1a hinh vudng ABCD
Hinh vudng thiét dién 4BCD :od.;nuchlama nén cauh 4B =BC=4a.
Goi 7 1a trung diém cia 4B, suy ra 15—7 2

Mat khic, khmgc;chmmdmmuphm'mdmha nén O =a.
Tam gidc O,/B vuéng tai I nén R=0B=\[OL +IB = \Ja* +(2a) =av5.
Dién tich xung quash hish tru () 1a S,, =27Rh = 27.R BC = 27.av54a=8a°x\5.
Cho hish chép S.4BC c6 diy ABC 1a tam gide déu canh a, SAL(4BC) va goc gilia duong
thing 55 va mat phing (ABC) bing 60°. Thé tich khéi chop S_45C bing
@ 3@ a’ a

Ag. B cT P





image18.jpeg
Chen D

Vi 84 L (4BC) nén 4B 14 hinh chidu vuong géc cia SB 1én mit phing (4BC)
= ($B:(4BC)) = (SB: AB)= B4 = 60°
ABC vudng tai A nén tan SBA %:&SA:A&MW:Hﬁ

1

Thé tich khi chop S ABCIa Vs e =S4 Sue

Ciu4s. Trong khong gian Oxyz, cho ba duomg thing d

PRracBo £.Goi & 1 duimg thing song song v d dbng thes cit c bai g thing

1 -3
d, vi d, Dutmg thing A di qua diém nio sau diy?
A (410.17) B. (41-7) C. (3-12;10) D. (1-6:6)
L gidi
Chon A

Goi A=And; = A(2%;-1+4:-3-21)
B=And, = B(-2+4,:3-31,:21)
Taco TB=(-2+,- 2443 -3+ 21, +20)

Do A 1 duémg thing song song v6i d nén 4B, u, cing phuong.

2et,-2_4-3n-1_3+2,+24
1 2 3

—4+20, 41, =4-3r, 3,-51, =8

{-sut, —64,=3+2, 42 {Xq»t -9

=

Dubng thing A qua B(~10:2) va nhan vecto chi phuong 15 = (1,2:3) co phuong trinh 1z
eSS
1

Thay toa o (4:10;17) vo phuong trinh duémg thing A ta dwoe 1

(théa mén).
Ciud6. Cho ham s6 y=7(x)c6 dao ham f(x)=2*(x+1)" (x-3)" (;&mx) C6 bao nhiéu gid tri
nguyén cia tham 56 mdé him sb y = £ (2x-+1) ¢ diing mot diém cuc wi?
Al B.3. c4 D.2
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Chudr.

Chuds.

Xét £(x) =2 (x+1)° (x=3) (2 +mx) = (x+1)° (x=3) (x+m).

Tace: y=£(2x+1) =y =2f'(2x+1) =2.(2x+1)’ (2x+2)* (2x-2)* (2x +1+.m).

2 % (nghitem boi Ié)
1 (nghiém boi chdn)
(nghiém boi I€)

m+1

(nghigm dom ).

Him 58y = £ (2x+1)c6 ding mét diém cve tri €

2
C6 bao nhicu g tri nguyén lon hon 2 ciia y 520 cho g vi mdi y ton tai ding 3 s6 nguyén
dwong x thoi man 3"~y < 2log, (37 ~2) ?
A6 B.5L

D.66.
Laigii

Chon B
Bua vé g(x) =37 ~2log, (37 ~2)< y. Vi dé héi x nguyén duong nén chi cin xet trén nia khoing
[1;40) . C6.

)5 13
FIORES mfzm
Bing biéa thién
a B 4%
(=) - 0 + 1

s ="y
—

Trong 86 g(x,)= [z*—] 2]0;1[2+hi)~1327

V6i y2 3 tip nghiém cia bit phuong trish xét tréa [140) 14 S,
y<s@~e83
y2g(3)*17.71
Cho hai him sé f(x)=ax’ +2x" +br+L g(x)=cx’ +4x+d c6 bang bién thién nhu sau:

%] chita ding 3 53 nguyén

duong 1a cic 53 1 =ye{is. .68

reasncin

z | -0 a 3 20

olx) / \"\\
SN P o

1)
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rang 4o thi cia hai ham s6 3 cho cat nhav tai 3 dieém phin biét ¢6 hoanh 45 x,.x,.

X454y Khi do dién tich hioh phing g6 han boi cic duong
y=f(yy=g()x=Lx=2 bing
3 1 1
Rz B c D.=.
& 2 2
Lo gidi
Chon A

Ti e dilm e w oaf cim f() i g@)=g(H=0 do do
). £'(x) =3ax’ +4x+b=3a(x—a)x~f)

(¢ =3ka k=1
Dodo g(x) =kf'(x) & ox’ +4x+d =k(3ax’ +4x+b) & {4 =4k & {c=3a
d=kb d=b
Suyra f(x)=ax’ +2x +bx+Lg(x) =3’ +4x+b.
Phuong trinh hoanh d9 giao diém:
@’ +2 +br+1=3ar +4x+b & ad +(2- 3a>x’+<b Ayx+1-b=0.

3a-2

Vi é 6 xeman= -9@0-77@1()()-7.\' sdxeb dat gia w lon ohit i

2 vagﬁmwnmdébang gD =1brd=10b=3=c=

=
Vay s:j"'—%x’ 43¢ —7x+4'¢x:%

%=

35

(Ciu 49, Cho ha 33 phtc .2 thod min |w-+1}= >3 VA Sw = (2+1)z~4). Gk tr Lom it cia bidu thic
P{z=1-21[+ 2521 bing

A6 B.4+2/13 [N D. 4/3.
L i
o swa@ee-a) e wa CHEZD. Thayvingadni\\w~1\-¥ ta dge:
@i | 35 e = | S| _3 sz 342113,
| I3 72
b Ga-db—4

9 :
a+biz> (-3 +(b+2) d:{(bd),@a_“b(

Khido
Poz-1-21+|z-5-2i=(a-1 +(-2)" + (@
a5 20~ 4b+5+\a +5 ~10a~4b+29

+-2)

=(6a—4b-4)-2a—4b+5 +[(6a—45-4)-10a—45+29
=4a—8b+1+\—4a—85+25 < [2(4a—8b+1-4a—8b+25)
=52-32b <[52-32.(=5) = 24/53.
Déu bing dat tai
Q{a 3
3

Aa—8b+1=\—4a-86+25
b=

P
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ChuSt. Trong kitng g O mhmdmmgdwzg 4= 3

2 coban < hai duomg.
A (8):(x— 2)’+(y l)’+(z&l)' 24 B. (5): (x+2)-+(y+1)’+p-1)
C. (5):(x—2 +(y-1) +(z+1y =6. D. (8): (x+2) +(r+1) +(z -1

Lai g
Mat ciu tiép xic déng thoi hai dung thing va co bin kinh nho nhit chinh 13 mat ciu c6 duong
kinh 12 doan vusng goc chung cia hai duong thing.
Goi {A4+301-a:"5-20)€dh . o don vong g chung cia hai duong thing.
BQ+b-3+3bb)ed;
Tac AB=(b-3a-23%+a—4b+2a+5) v
4By =0 [3(b-3a-2)-13b+a—4)-2(b+2a+5)=0
TBn=0  [6-3a-2)+3(b+a-4)+16+2a+5)=0

AB N +z+4

Khi 6 A(52:-3),B(3:0:) = I(2:L-1),.R =
Viy (8): (-2 + (-1 +E+1) =6,





image1.jpeg
Caul.

Ciu2.

Ciua.

Ciud.

Caus.

Ciu.

Ciu7.

Ham 6 déng bién trén khodng ndo dudi diy?

A Q). B. (249) C. (0) D. (<02)
Ham 56 ndo dudi dy luon déng biéa trén tip R?
A y=x'+2vel.  B.y=x-sinx. c,y-z“i D. y=ln(x+3).
Cho ham s6 y = £/(x) ¢ bing xét ddu céa f*(x) nhu sau
[ = = T B ]
‘f'l‘) ,n;n4o,n4‘
$6 diém cyc tri cia him s y = £ (x) 1a
€3 D.2

A4 B.S.
Cho ham s6 = £(x) c6 db thi nhw hinh vé

6 diém cuc tiéu cia ham 6 y = £ (x) 1a

A3 B.2 € D.0.
Goi M,m lin lugt 14 gia tri 1on nhit, gid tri nhé nht cia ham s6 f (x) = x*~2x +3 trén doan
[0:2]. Téng M +m bing

AL B.14 e D.13
Diém nio sau day thude 48 thi ham s (C).yslx;z?

X+
A (30) B. (-21) €. (0:3). D. (21)

D thi ham s6 nio dui day c6 dang nhu dudng cong trong hinh vE bén dudi




image2.jpeg
Cius.

Ciuo.

Ciu10.

Caull

Ciul2.

Ciula.

Ciuld.

Ciuls.

Ciul6.

Ciu17.

B.y=—x+2¢-1 C.y= D..y=x‘-x'+1

! 6 phuong el la Lot 1

Tiém cén dimg v tiém can ngang cia db thi ham s6 y—’z";
x

Ly=-2
Tipxacd.\nhcuahzmshy xla
B.R\{0} C. (O+0)

Vi moi s6 thue a duong, log(10a”) bing

A l+logla B. 2loga-1 C. 2loga+1 D. loga-2

Goi (r) 1356 ca nhiém Covid-19 & quéc gia X tai ngay khio sit thir 7. Sau  ngay khio sit ta c6
cong thitc 1(r) = 4¢“") v6i A 1a 56 ca nhiém trong ngay khdo sit déu tién, 7, 1a hé s6 lay
nhiém. Biét mkhznulmcahnhcmbcnhnngzy&nlokhznﬂtcn 1000
:zbmm:mbvnh ot nghy s 15, 56 ca ghiém bénh gin nhit voi 50 ndo dudi day, biét ring
trong sudt quzmnhkhm sit hé s6 lay nhiém I umgam

B. c D.2020
V6imoi a va b théa min a” +b* = 23ab. Khing dinh nio dui day ding.
A. log(a+b)= ‘%lng,a+%lag‘b B. log, (a+)= +%!og]a+%log1b
1 1
C.log,(ab) =1~ L log,a-Llog,5 D. log, (a-+5) =log, a+log, b
Nhiém cia phuoug triah hg}(u-z)_
Ax=3 x=2 c.x=5
B Shsoha A 2545 5 i
A. (log, 5;40) B. (~wilog, 5)

‘Ho tit cé cic nguyén ham cia ham s6 f (x

A T}*C B. Inf2rj+C Fw
Cho ham 6 £ (x) X Khing dinh ndo dui diy ding?
A [£(x) :-7umnc

C [f(x)a= 1.n|x|-twsx~C

Néu i/(x)‘kss va ix(x)k 3 thi i[/(x)*g(xj}tx bing
A2 B.-§ c.8. D=2
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